
Kako delajo na Barju?
Kogarkoli iz Kulturno-prosvetnega dru-

štva Barje vprašate, kako delajo v letošnji
sezoni, vam bo odgovoril: »Ja, kar v redu
gre. Po programu.« Pa še res je, dosedaj grc
delo vkljub nekaterim težavam lepo po na-
črtu, ki so ga sprejeli pred začetkom sezone
86/87.

Po lepo izvedeni komemoraciji za dan
mrtvih v Kozlarjevi gošči in skromnem, a
prisrčncm obeležju 29. novembra so pripra-
vili praznovanje dedka Mraza za najmlajše.
Po zaslugi Društva prijaJeljev mladine, Ire-
ne Zadnikar in Bojana Kaplja so mali Barja-
ni doživeli prelepo popoldne v toplo zakur-
jeni dvorani.

Pravo presenečenje je pripravila Irena
Zadnikar z »Večerom mladih Barjanov« v
soboto 20. decembra. Preko 35 mladih in
najmlajših članov plesne in recitacijske sku-
pine je razveselilo polno dvorano navduše-

nih obiskovalcev s pisanim šopkom plesnih,
glasbenih in recitacijskih točk. Hvaležen
aplavz, radostni obrazi nastopajočih in skro-
men šopek, to je bilo vse plačilo tovarišici
Ireni, ki je v rekordno kratkem času pridobi-
la mlade za delo v društvu in jih pripravila za
kvaliteten celovečerni nastop.

Nekaj posebnega je bil večer v počastitev
slovenskega kulturaega praznika 7. februar-
ja. Barjani so se odrekli standardni »prosla-
vi« in so počastili Prešernov spomin na origi-
nalen. samosvoj način. Pripravili so recital
pesmi domačih, barjanskih avtorjev in tistih,
ki so z Barjem povezani z delom. Skupaj z
nastopom pevskega zbora in plesne skupine
društva je tako nastala prireditev »Rdeče

tulpike z Barja«. Pred zelo dobro zasedeno
dvorano sta svoje pesmi recitirala Tine Ška-
far in Barbara Kapelj, pesmi Jožeta Bregar-
ja je povedal Marjan Strle, pesmi Tončke
Melikove pa je prečitala ponovno Barbara.
Kot so bile lepo sprejete pesmi, tako so
prisrčni aplavz dobile tudi mlade plesalke in
pevski zbor, ki je za to priložnost pripravil
poleg Zdravice še tri nove pesmi. Skromen,
pa vendar tako domač in prijeten večer je
bil, nekako tudi družinski praznik. Še celo
to ni motilov da je nastopajoče pustila na
cedilu Irena Skrabova, ki je bila določena za
govezovanje programa. Mladi režiser Tine
Skafar je zato poslal na oder nepripravljeno
Tončko Melik, ki pa je svojo dolžnost v redu
opravila. Ta nastop bo spodbudil tudi druge
mlade Barjane, ki pišejo pesmi in prozo, pa
se s svojim delom še ne upajo pred publiko.
Po mnenju številnih poslušalcev bi bilo na-
mreč dobro tak večer še kdaj narediti.

Dramska skupina je pripravila za dan že-
na komedijo »Zares čuden par«. Režiserka
Tončka Melik pravi, da so se igialci zaljubili
v tekst, kar pomeni, da so delo dobro pri-
pravili.

Pridno vadijo tudi pevci, pripravljajo vsa-
koletni koncert.

Najmlajši so spet skrivnostni in hočejo
presenetiti. Samo to smo izvedeli, da imajo
dramsko skupino, ki vadi igrico »Skrivnost
stolpnice št. 3« v režiji Tineta Škafarja, da se
druga skupina pripravlja na študij pravljice v
režiji Bojana Kaplja, da v dveh skupinah
plešejo pod vodstvom Irene Zadnikar, da
pripravljajo lutkovno skupino itd. Samo v
folklorni sekciji se nič ne premakne. Škoda!


